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Dragi mladi čitatelji,

kada se prvo ujutro probudite, što točno zaokuplja 
vaš um? Jesu li to brige, problemi, zadaće, obitelj 
i hrpa planova u vezi s nadolazećim blagdanima? 
Planovi za novu godinu? Ako je nešto od toga, ne 
brinite jer nam se to svima nekad mota po mislima. 
Istraživanja kažu da dnevno prosječna osoba ima iz-
među 12 - 60 000 misli. Sigurno sada zamišljate broj 
i mislite kako je to moguće? Meni je recimo prvo palo 
na pamet kako uopće mogu biti koncentrirana na 
razgovor ako mi se istovremeno isprepliću i druge 
misli. No, Bog nam je s razlogom dao misli. On želi 
da imamo više pozitivnih nego negativnih misli. On 
ne želi da imamo misli koje nam predstavljaju teret 
i dugoročno nas umaraju te mogu imati negativan 
učinak za naše tijelo. Sad vam se sigurno nameće 
drugo pitanje. Kako je moguće imati samo pozitivne 
misli? Nije moguće imati samo pozitivne i ohrabru-
juće misli jer to bi značilo da smo savršena bića. 
Međutim, moguće je imati više pozitivnih misli i to 

uz Božju pomoć. Kada odlučimo imati bliži odnos s 
Njim, provoditi više vremena u Riječi i okružiti se 
s Njegovim ljudima, tada nam On pomaže i uči nas 
kako upravljati svojim mislima. U Božjoj riječi ima 
mnogo redaka o mislima gdje nas Bog ohrabruje da 
razmišljamo na pozitivan, ohrabrujuć i nov način. 
On želi da odbacimo stari način razmišljanja. Jedan 
od mojih najdražih redaka je iz Rimljana 12,2: „Ne-
mojte se više prilagođavati ovome svijetu. Umjesto 
toga dopustite da vas Bog mijenja promjenom vašeg 
razmišljanja, kako biste mogli razabrati i prihvatiti 
što Bog želi, što je dobro, Bogu ugodno i savršeno.” 
Znači, moguće je da nas Bog mijenja, a time i naš na-
čin razmišljanja. Time nisu promijenjene samo naše 
misli, već rastemo i postajemo bolji ljudi. Postajemo 
Božji ljudi. Moja želja i molitva za vas je da početkom 
nove godine razmislite kakve to misli krase vaš ži-
vot. Prepustite se Bogu i dopustite mu da vas mije-
nja. I time može krenuti promjena u vašem životu. 

mateja stolnik vugrek 
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Pozivamo vas da nam se slobodno javite putem e-maila s komentarima i 
prijedlozima jer ćemo neke od vaših prijedloga tema o kojima biste voljeli 
da pišemo objaviti već u sljedećem broju. Također, ako imate bilo kakvu 
potrebu ili pitanje, slobodno nam se javite. Ako to zatražite, vaš će identitet 
ostati skriven ostalim čitateljima, a naš će vrijedni tim odgovorom na vaše 
pitanje pomoći i ostalima. Tim Nešto Više voli nagrađivati, tako da će jedan 
od vas koji nam se prvi javi putem e-maila dobiti vrijednu nagradu. 

Jedva čekamo da nam pišete! 

našu e-mail adresu možete naći na poleđini časopisa

Kralj David - 
PRIMJER KOJI 
ŽELIMO SLIJEDITI 

Riječ urednice
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Ovih sam dana puno razmišljala o duhovnom oklo-
pu. Odmah sam se sjetila jednog cool lika po imenu 
Paul koji je napisao hrpu pisama različitim crkva-
ma još u doba Novog zavjeta. Možda ste već čuli 
za njega. U svakom slučaju, u pismu koje je pisao 
crkvi u Efezu (koji je bio dio Turske) govorio im je o 
važnosti nošenja duhovnog oklopa. On je osmislio 
tu analogiju jer je imao dovoljno vremena kako bi 
proučio vojnike koji su ga čuvali dok je bio u zatvoru. 
Tamo nije završio zato što je ubio nekog, nego zato 
što je učinio nešto tako revolucionarno kao što je 
ukazivanje ljudima na istinu. Ako želite pročitati ci-
jelu stvar, pogledajte u Poslanicu Efežanima 6,14-17 
(možete preuzeti online Bibliju tako da imate svoju 
verziju na mobitelu).

Odlučila sam se usredotočiti na jedan od dijelova 
opreme koji spominje - kacigu.

Kacige su izvrsne za zaštitu naših glava. Moj je 
prijatelj često vozio svoj motor s najboljim prijate-
ljem. To im je bio jedan od najdražih hobija. Nije uvi-
jek nosio kacigu, ali je na dan nesreće odlučio nositi 
ju. Otprilike pet minuta kasnije promašio je znak 
stop i udario u kamion. Glavom je udario u haubu 
kamiona i napravio štetu na kamionu od oko 400 
eura. Kaciga se prepolovila, ali osim nekih posje-
kotina na licu, bio je dobro. Malo je nedostajalo za 
drukčiji scenarij.

Dakle, kaciga štiti vaš mozak, ali što mi zapravo 
imamo da zaštitimo svoj um? Ako ste poput mene, 
svakodnevno ste bombardirani s ... stvari. Koliko 
ste često izgubili pojam o vremenu dok gledate 
jedan Youtube video za drugim ili provjeravate po-
stove na Instagramu, odgovarate na poruke? No, 
štoviše, kako slike onoga što gledate, bilo da je riječ 

o reklami ili filmu, pjesmi ili seriji, utječu na vaše 
misli?

Odlomak o kojem smo govorili u Efežanima go-
vori o kacigi spasenja. Pitate se što je to spasenje? 
Jeste li čuli za taj pojam? Druge riječi koje ga de-
finiraju su: spašavanje, bijeg od nečega užasnog, 
kao što je pakao; isporučen, obnovljen, vraćen, i u 
osnovi, pomoć, vrsta pomoći koju ti nitko ne može 
ponuditi. Osim Isusa.

Kad prihvatite da je umro za vas, to znači da je 
zauzeo vaše mjesto, ono na kojem ti i ja zaslužu-
jemo biti, to mjesto na križu. Možete se zavaravati 
vjerujući da ste dobra osoba. Iskreni ste, niste ni-
koga ubili, ljubazni ste prema ljudima, možda čak 
i idete u crkvu svake nedjelje. Ali pogodite što. To 
znači nula. Jer koliko god se trudili, nikad ne može-
te biti dovoljno dobri. Bog je to znao. Zato je poslao 
svoga savršenog sina da dođe ovamo na zemlju i 
umre za vas i mene. A onda je izašao iz toga groba 
i živi vječno. TO JE SPAS! I možete računati na to!

Baš kao što kaciga može zaštititi vašu lubanju 
i mozak od moguće smrti, kaciga vašeg spasenja 
štiti vaše misli, daje vam nadu, sigurnost u spase-
nje koje nudi Isus. Možete pronaći pravi autentičan 
mir kada priznate žrtvu koju je Isus podnio za vas. 
Dok je svijet često toliko zbrkan da vas želi srušiti, 
vaše spasenje djeluje poput kacige koja štiti vaš 
um. Dobit ćete ovu kacigu spasenja kada odlučite 
položiti svoju nadu u Boga.

Da vas pitam ovo. Kako vidite sebe? Kako se to 
slaže s onim kako želite da vas vide? Kad biste mogli 
ispitati trideset ljudi, od bliskih prijatelja do ljudi 
koje poznajete površno, i da to sve možete saznati 
anonimno, kako bi vas opisali?

cheri pickslay 

Što ti je 
na umu?

Kako vidite 
sebe? Kako se 
to slaže s onim 
kako želite da 

vas vide? 

... 
što mi zapravo imamo 
da zaštitimo svoj um?
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Lekcije koje sam 
naučio o životu

Bog blagoslivlja najviše kada ja jednostavno vjeru-
jem i hodam s Njim bez neke druge rezerve.

Ne moram se brinuti o stvarima sve dok se one ne 
dogode, a većina se njih neće ni dogoditi.

Raditi je važno, ali ne tako važno kao biti.

Za polako, jednostavno i smireno treba nam manje 
truda nego za brzo, teško i nepromišljeno te time 
postižemo ili obavljamo sve što trebamo efikasnije.

Problemi su često najlakše rješivi, ne kada specifič-
no radimo na njima, nego kada imamo bliži odnos s 
Isusom i uvijek radimo na našem odnosu.

Kada dopustim da strah vlada nad mojim životom, 
često se nađem u neproduktivnim, uvrijeđenim i 
destruktivnim radnjama.

Novo i više nisu nužno bolja rješenja.

Kada ne razvijamo svoje odnose, često smo na kraju 
i uvrijeđeni.

Prava sreća i mir dolaze od unutarnjih izvora, a ne 
od vanjskih izvora. Vanjski izvori koji nam ne poma-
žu su: imovina, život u kojem želimo zadiviti druge i 
ljudi. Unutarnji izvori koji dolaze od Boga i pomažu 
nam su: stvaranje i darovi koje imamo od Boga.

Slušanje je često bolje od govorenja. Slušanje ljudi 
vrlo je važno jer je ljekovito.

Slušanje Boga nekada nije lako, ali na kraju uvijek 
dobivamo nagradu.

Kada imam unutarnji mir sa sobom i s Bogom, fru-
stracija i gorčina se smanjuju.

Samo zato što se ja osjećam na određeni način ne 
znači da se drugi osjećaju ili misle o meni na isti 
način. 

Svaki je dan dobar bez obzira što se taj dan događa 
oko mene. To je istina zato što je to dan koji je stvo-
rio Bog i ja ću se radovati u njemu.

Kada ja ne mogu, Bog može.

Život je kontinuirajući proces učenja, pokušaja i 
pogrešaka i na kraju pokušaja da ispravno živimo.

Kada sam povrijeđen ili osjećam bol, možda nemam 
izbor to odmah ispraviti, ali imam izbor kako ću po-
stupiti i što ću učiniti s tom povredom ili boli.

Isus je snažan i Duh Sveti je dovoljan.

Prihvaćanje ne znači odobrenje.

Svatko od nas odgovoran je za svoje misli, što osje-
ća ili radi. Mi nismo odgovorni za to što drugi misle, 
osjećaju ili rade. Nas se ne tiče što drugi misle o 
nama. Tiče nas se što mi mislimo o sebi i što Bog 
misli o nama.

Najvažnije stvari u životu ne možemo vidjeti ili do-
dirnuti.

Kada sam strpljiv, to je jednako dobro za mene i za 
druge oko mene.

Što više služimo drugima, to smo radosniji i ispu-
njeniji.

Nemojte imati visoka očekivanja od ljudi, ali imajte 
visoka očekivanja od Boga. 

Sve se može napraviti kada se izdvoji vrijeme za to i 
kada smo disciplinirani. Kada nalazim više vremena 
za sporiji tempo i kada više meditiram nad Božjom 
riječi, imam više vremena za važne stvari u životu.

Bog će nam dati upute i mir ako nađemo vremena 
da ga slušamo.

Kada provodimo vrijeme u Riječi Božjoj, to ne bi-
smo smjeli smatrati kao obvezu ili zadatak, nego 
to trebamo smatrati kao blagoslov koji donosi mir 
u naše živote.

Zrelost donosi mudrost i zadovoljstvo.

Odnosi koje imamo prvo s Bogom, a onda s drugim 
ljudima najznačajniji su razlozi našeg postojanja.

Ljutnja, frustracije i nezadovoljstvo nam ne poma-
žu. Naučite ih prepoznati i otpustiti. Nemojte im 
dopustiti da vladaju vašim životom.

Povrede i boli ne određuju nas kao osobe.

Što više učimo, to više možemo shvatiti kako malo 
znamo, a to je nekako početak mudrosti.

gary. d. taliaferro 

Istine u ovom članku naučio sam kroz životno iskustvo. 
One su mi bile korisne, uvijek su mi davale smisao u 
životu i pomagale mi da održim radosnu i produktivnu 
perspektivu. Nadam se da će vam na neki način biti 
korisne u vašim životnim iskustvima.

Kada 
ja ne mogu, 
Bog može.
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Dobio 
si	  pismo

Jeste li ikada čuli za Petrovu poslanicu? Naime, po-
slanica nije ništa drugo nego poslano pismo. Petar 
je pisao to pismo kako bi ohrabrio čitatelje da i da-
lje ostanu vjerni, ustrajni, kako da se odnose jedni 
prema drugima, ukazivao im je na to kako njihova 
vjera treba biti dragocjena, poticao ih je da iskreno 
vole jedni druge, govorio o spasenju i ukazivao na 
ostale važne teme te nama danas ostavio primjer. 

Nekada su se poruke slale pismom dok se danas 
za prijenos poruka koriste mobiteli, telefoni, e-ma-
ilovi i društvene mreže. Putem njih komuniciramo 
jedni s drugima neovisno u kojem se dijelu svijeta 
nalazimo. Iako nam tehnologija uvelike olakšava rad 

Pisma ohrabrenja, 
poduke i nade

Za one koji žele 
znati više jer 
znanje je cool!

Jeste li znali da nikada nije kasno doći Bogu? 
Njemu ste uvijek na prvome mjestu, upravo 
ste vi njegova prva misao. Zato, krenite 
prema Njemu! Ako ne znate kako biste ga 
bolje upoznali, naučili o Njemu i zbližili se s 
Njim, nađite najbližu grupu za mlade koji su 
također na putu upoznavanja Njega. Neće 
požaliti jer On će vam dati puno blagoslova i 
darova koji traju vječno!

mateja stolnik vugrek 

Prokušanost naše vjere 
dragocjenija je od zlata.
1 Petrova 1,7

Svrha naše vjere je spasenje duša.
1 Petrova  1,9

Naš spasitelj Isus bio je predviđen 
prije postanka svijeta.
1 Petrova 1,20

Trebamo čeznuti za čistim srcem 
i voljeti jedni druge.
1 Petrova 1,22

Pozvani smo iz tame u svjetlost.
1 Petrova  2,9

Ne smijemo vraćati zlom za zlo, 
ni uvredom za uvredu, već 
trebamo blagoslivljati.
1 Petrova 3,9

Trebamo tražiti mir i ići za njim.
1 Petrova 3,11

Pozvani smo živjeti po volji Božjoj, 
a ne ljudskim požudama.
1 Petrova 4,1

Trebamo koristiti svoje darove. 
1 Petrova 4,10

Svu svoju brigu trebamo staviti 
na njega, jer se on brine za nas.
1 Petrova  5,7

Trebamo se Neprijatelju 
oduprijeti čvrsti u vjeri. 
1 Petrova  5,9

Bog će nas usavršiti, učvrstiti, 
ojačati i utemeljiti.
1 Petrova 5,10

i komunikacija je brža, princip je ostao isti - i dalje 
volimo pisati jedni drugima. Pisani način izraža-
vanja i dalje je snažan alat jer želimo dijeliti stvari, 
pisma ohrabrenja, poduke i nade.

Pročitajte što vam Bog želi reći kroz ovu posla-
nicu.

mateja stolnik vugrek 

Što možemo naučiti iz 
Prve Petrove poslanice

Nanovo smo rođeni za živu nadu.
1 Petrova 1,3
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Sretne i blagoslovljene 
praznike želi vam tim 



Ono što prolazi kroz našu glavu izuzetno je važno. 
Sadržaj naših misli vrlo je bitan jer utječe na naše 
osjećaje, volju i ponašanje. Možda ste dosada mislili 
da ne možete upravljati svojim mislima, da vam se 
one jednostavno događaju, ali to nije tako jer Sveti 
Duh nam daje snagu da vladamo svojim mislima. 
Naravno, svakakve misli padaju nam na pamet, ali 
mi odlučujemo što ćemo dalje s njima. Netko je re-
kao u vezi s negativnim mislima: ne mogu spriječiti 
ptice da mi lete iznad glave, ali mogu ih spriječiti 
da mi naprave gnijezdo na glavi. Čitanjem i usva-
janjem Božje riječi možemo utjecati na svoje misli 
i oblikovati ih tako da budu poput Kristovih misli. 
Jedna od temeljnih vještina kršćanskog života je 
ovladati mislima. Apostol Pavao u više je poslanica 
pisao o tome kako ispravno razmišljati (Rimljanima 
12,2, 1 Korinćanima 2,16, 2 Korinćanima 10,5, Efe-
žanima 4,22-24, Filipljanima 2,5, Filipljanima 4,8, 
Kološanima 3,1-4). Pisao je o tome kako trebamo 
obnavljati svoj um i razmišljati na nov način u skladu 
s novim Kristovim životom koji je u nama. A poseb-
no važan tekst napisao je u Poslanici Filipljanima 
2,5-11:

„Razmišljajte i živite onako kako je razmišljao i 
živio Isus Krist. [A sada slijedi objašnjenje.] Krist je 
po svojoj prirodi bio Bog. Bio je jednak Bogu. No nije 
smatrao da tu jednakost s Bogom mora zadržati, 
nego se odrekao svega. Uzeo je narav sluge i postao 

Misli 
kao 
Isus 

sličan ljudima. Postao je čovjek. Ponizio se i ostao 
poslušan sve do smrti, i to smrti na križu. Zato ga je 
Bog uzdignuo na najviše mjesto i dao mu ime koje 
je iznad svakoga drugog imena, kako bi se sva bića 
poklonila Isusovu imenu — ona na Nebu, ona na Ze-
mlji i ona pod zemljom. I kako bi svatko priznao, na 
slavu Boga Oca: „Isus Krist je Gospodin!“

Sam Isus pokazao je da je ovako živio. Služio je 
ljudima i služio je Bogu. Učio je svoje učenike da 
tako žive. U Mateju 20,25-27 Isus govori učenicima: 
»Znate da vladari nežidovskih naroda iskazuju svoju 
moć nad njima, a velikaši vole gospodariti njima. No 
neka tako ne bude među vama! Tko želi postati velik 
među vama, radije neka vam bude sluga, a tko želi 
biti prvi među vama, neka vam bude rob. Upravo kao 
Sin Čovječji, koji nije došao da mu služe, nego da on 
služi i da preda svoj život kao otkupninu za mnoge.«

U tekstu iz Poslanice Filipljanima piše da se 
Krist „odrekao svega”, na izvornom novozavjetnom 
grčkom heauton ekenosen, doslovno „ispraznio je 
sebe”. A neki engleski prijevodi navode „odrekao se 
svojih božanskih privilegija”.

Zbog glagola ekenosen imamo teološki pojam 
kenoza koji znači da se Krist odrekao svoga bo-
žanskog položaja i slave, ponizio se u obličje sluge 
i čovjeka, i bio poslušan do smrti da bi izvršio Božji 
plan spasenja. Tu možemo vidjeti koliko je silna Kri-
stova ljubav prema nama. Kenoza je svojstvena za 
Isusa Krista, ali Pavao kaže u ovom tekstu da je to 
primjer koji trebamo slijediti. On sam slijedio je taj 
primjer. Mnogi biblijski učenjaci tvrde da je to bila 
glavna misao Pavlova života. Dakle, kada proučimo 
Pavlov život u Djelima apostolskim i poslanicama, 
nakon što je susreo Krista, sve je bilo podređeno 
toj misli. Vidimo da je konstantno slijedio Kristov 
primjer opisan u ovoj himni. U Djelima apostolskim 
imamo zapisana njegova tri misijska putovanja na 
kojima je nosio Radosnu vijest o spasenju po Isusu 
Kristu, ali i prolazio mnoge nevolje i patnje, uključu-
jući i to da su ga kamenovali i ostavili misleći da je 
mrtav. Odrekao se svoga visokog i respektabilnog 
statusa među Židovima i prihvatio je Božju volju za 
svoj život. Njegova izjava: „Ne živim više ja, nego 
Krist živi u meni” (Galaćanima 2,20) pokazuje ke-
nozu (pražnjenje od sebe da bi napravio mjesta za 
Krista), a njegova druga izjava: „Meni nije stalo do 
života, nego da dovršim zadatak koji mi je predao 
Gospodin Isus - da širim Radosnu vijest o Božjoj 

milosti” (Djela 20,24), pokazuje da je bio spreman 
na poslušnost do smrti.

Kada spoznamo veličinu Kristove ljubavi prema 
nama, onda smo zahvalni i spremni slijediti njega. 
Onda smo voljni odreći se sebe, poniziti se i služiti 
Bogu i ljudima. Tu je tajna kršćanskog života. Ovo 
je u današnje vrijeme vrlo važna istina zato što ima 
krivih nauka koje nas uče da mislimo na sebe i na 
svoju korist više nego na druge. Dakle, suprotno od 
onoga što nas uči Božja riječ. Postoje nauke koje se 
uvlače u kršćanstvo, koje bi htjele da kršćanski ži-
vot bude ispunjenje naših želja, a ne Božjih planova 
za naš život; da kršćanski život bude bez ikakvih 
problema i patnji, a ne kao što nas uči Novi zavjet, 
da trpimo zajedno s Kristom za Radosnu vijest; 
nauke koje bi htjele izbjeći da nosimo svoj križ, da 
prolazimo nevolje… nauke koje nude lagodan život 
umjesto transformacije po uzoru na Krista.

I na kraju, za život po Pavlovoj uputi postoji ve-
lika nagrada. O Kristu piše, kao što smo ranije či-
tali: „Zato ga je Bog uzdignuo na najviše mjesto i 
dao mu ime koje je iznad svakoga drugog imena” 
(Filipljanima 2,9). Nakon Isusova poniženja, uslije-
dilo je uzvišenje. Apostol Pavao također kaže da i 
njega i druge čeka nagrada. Piše ovako: „Sada me 
očekuje pobjednički vijenac, nagrada za ispravan 
život. Gospodin, pravedan sudac, dodijelit će mi taj 
vijenac u onaj Dan, i ne samo meni nego i svima 
koji željno čekaju njegov dolazak” (2 Timoteju 4,8). 
Dakle, mislite poput Krista, živite po uzoru na njega 
i čeka vas velika nagrada - vječni život s Kristom.

goran medved

Jeste li ikada razmišljali o svojim mislima? 
Što mi to prolazi kroz glavu? Što obuzima moj 
um? I zašto baš to? Možda zvuči čudno, ali Bi-
blija nas potiče da pazimo kako razmišljamo 
tako da bismo imali misli vjere umjesto misli 
brige i straha u ovim neizvjesnim vremenima. 
Mudri ljudi primijetili su da su misli bitne za 
naš život. Na internetu sam pronašao razne 
izreke o našim mislima:

•   Mi smo proizvod svojih misli
•   Ono što obuzima tvoj um upravlja tvojim  	

 životom
•   Naše misli nas oblikuju; postajemo ono 
     što mislimo
•   Naše misli određuju našu stvarnost
•   90 posto naših problema uzrokovani su 

našim mislima
•   Naš je život onakav kakvim ga oblikuju 

naše misli
•   Ono o čemu razmišljamo, to i postajemo
•   Promijeni svoje razmišljanje i promijenit 

ćeš sebe i svoj svijet.

U Bibliji ima puno redaka koji govore o našim 
mislima. Evo nekoliko samo iz knjige Mudrih 
izreka:

•   3,5-6 Vjeruj BOGU svim svojim srcem, 
ne oslanjaj se na vlastiti razum. Što god 
radiš, misli na njega, i on će te voditi 
pravim putevima.

•   12,5 Misli pravednika su pravedne, 
    a savjeti zlih su prijevarni.
•   12,15 Budala misli da je u pravu, a mudar 

sluša savjete. 
•   20,5 Ljudske misli su kao duboke vode, 
    ali pametan čovjek može ih zahvatiti.
•   21,2 Čovjek misli da sve dobro čini, 
    ali BOG prosuđuje kakvi su mu motivi.

10    11    
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Kralj David  
PRIMJER KOJI 
ŽELIMO SLIJEDITI

Kralj David bio je jedan od najvažnijih vođa u povije-
sti Izraela. Ali prije nego što je postao kralj, David je 
bio pastir i brinuo se o očevim ovcama. Vjerojatno 
je zato David vidio Boga kao svog pastira. David je 
gledao u Boga kao pravi primjer koji ga može voditi. 
On je bio njegov savršeni vođa.

David je napisao Psalam 23 kako bi odao počast 
Bogu za njegovu brigu i zaštitu. Bog je prekrasan 
primjer mudroga i brižnog vođe jer se na isti način 
odnosi prema svojim ljudima (svojem stadu). 

Bog je moj pastir,
Ništa mi ne manjka.
Pruža mi odmor na 
zelenim livadama,
vodi me do mirnih voda.
Snagu mi obnavlja,
dobar je prema meni,
pravim me putem vodi.
Pa i kada stazom smrti prolazim,
Zla se ne bojim jer ti si sa mnom.
Čuvaju me tvoja palica i štap.

Pripremio si gozbu za mene
pred očima mojih neprijatelja.
Krijepiš me kao dragoga gosta,
puniš moju čašu do vrha.
Svakog dana prate me tvoja
dobrota i vjernost,
čitav moj život BOŽJA 
kuća bit će moj dom.
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U nastavku 

pročitajte 

Psalam 
23



Kako znamo da smo dobro izabrali? A kako znamo 
da nismo? Jesmo li dobro ili pogrešno postupili? Niz 
pitanja može nam prolaziti kroz glavu kada želimo 
donijeti ispravne odluke ili pravi izbor.

Često i sami razmišljamo o svojim izborima. Kako 
bismo sami sebe opravdali, znamo si govoriti da 
smo sigurno dobro postupili. Uz to si govorimo kako 
smo donijeli dobre odluke. No, jesmo li koga pitali ili 
smo slušali samo sebe? Često želimo biti u pravu. 
Pitanje koje si moramo postaviti je opravdavamo 
li mi sebe? Želimo li oprati ruke od krivih odluka ili 
izbora ili nečeg sličnog i reći: pa da, ispravno sam 
postupio, pa što sada? I drugi su tako postupili, pa 
ako mogu svi, mogu i ja. 

Razmišljajući tako, možemo izgubiti kompas ili 
mjeru. Kako znate kada kuhate jednu vrstu jela, ko-
liko je potrebno soli, šećera, brašna, oraha? Kako 
znate skuhati jelo koje je manje više isto u svim di-
jelovima svijeta, a pri tome ga želite napraviti prema 
istoj recepturi, kako je to moguće? Vjerujem da ste 
se svi susreli s nekom posudom koja ima mjeru na 
sebi pa ste tako znali količinu ili volumen nečega, je 
li tako? Jeste li vjerovali tome ili ste rekli: eh ,ovdje 
piše brojka 2 i brojka 2 označava dvije litre mlijeka, 
ali ne vjerujem toj brojci. Jeste li pristupili tako ili ste 
rekli, pa da, to je mjera i tako ću napraviti kako piše. 

Tako i mi imamo mjeru i autoritet u svom životu, 
imamo kompas. Imamo Božju riječ. Znači li to da 
vjerujemo brojci 2 , ali ne vjerujemo Riječi koja je 
mjera za nas? 

Kada sam bio mlađi, bio sam u mnogim okol-
nostima i u društvu koji me tjeralo na nešto što je 
bilo krivi izbor, ali ja to nisam htio. Imao sam izbor, 
prihvatiti to ili ne. To je dobro opisano u 1 Korinća-
nima 6,12-15: Sve mi je dopušteno, vi kažete. Ali nije 
sve za moje dobro. Da, sve mi je dopušteno, ali neću 
dopustiti da mnome bilo što upravlja.

Svi mi ponekad svjesno ili nesvjesno izabiremo 
krive odluke ili izbore te griješimo. Ali jedina prava 
mjera je da uzmemo brojke Božje riječi i ako smo 
pogriješili, da se uspravimo u Njegovoj mjeri. 

Jeste li imali nekad u životu nekoga tko vam nije 
drag? Evo vam jedne mjere, Matej 5,44 kaže: A ja 
vam kažem: volite svoje neprijatelje i molite za one 
koji vas progone. Jasna mjera, zar ne? Ako ne mo-
lite za neprijatelje, budite sigurni da ste uzeli krivu 
mjeru. Ili ste napravili krivi izbor.

Pokušajte što točnije pratiti mjere Božje riječi i 
tad će vaši izbori doći na svjetlo. Vidjet ćete jeste 
li napravili krivi ili pravi izbor. Mjerite sebe pravom 
Božjom mjerom.

igor vugrek

Kako bismo bolje razumjeli svoje misli, pogledat 
ćemo dva slikovita primjera. Zamislite da su vaše 
misli knjiga.  Bi li ona imala više pozitivnih poglavlja 
ili onih u kojima vaše misli lutaju, pune su briga, ljut-
nje, gorčine, zamjeranja, zavisti i ostalih negativnih 
radnji? Da su vaše misli knjiga, bi li to bila knjiga koju 
bi svi rado čitali ili bi je svi izbjegavali u širokom 
luku? Vaš odgovor može vam reći jeste li na dobrom 
putu ili trebate preuzeti kontrolu nad svojim misli-
ma. Pogledajmo ovdje još jedan primjer:

Pravi ili 
krivi izbor

Kakve 
su 
tvoje 
misli?

Mjerite sebe pravom 
Božjom mjerom.
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Lijevo vidimo drvo koje ne donosi plod, nema li-
šća i trune. Desno vidimo drvo puno plodova, lišća 
i ono najvažnije, to je drvo puno života. Slično je s 
našim mislima, ukoliko su naše misli kao prvo drvo, 
naš život ne može uroditi plodovima. Osjećamo se 
beživotno, a drugi ne mogu ubirati plodove s naših 
grana. Drugim riječima, drugi ne mogu učiti od nas i 
ne možemo im biti primjer. Drugo je drvo puno živo-
ta, ima sočne plodove i svi žele jesti s njega. Kojem 
ste drvu vi nalik? Prvi korak prema boljem i plodo-
nosnom životu je da se odlučite biti bliži s Bogom i 
On će vas nagraditi da donosite dobre plodove.

mateja stolnik vugrek



Upoznajte

Steffany 
Gretzinger

Steffany Gretzinger jedna je od najpoznatijih pje-
vačica kršćanske suvremene glazbe. Uz to što 
pjeva, piše i pjesme. Na glazbenoj je sceni više 
od 10 godina, a talent za glazbu naslijedila je od 
svoje obitelji. Njezina majka također piše pjesme. 
Udana je i zajedno s mužem Stephenom ima jedno 
dijete. Svoju karijeru započela je s Bethel Music, 
a kasnije je i sama izdala album za koji je dobila 
nekoliko nagrada. Sve njezine pjesme imaju snaž-

nu poruku i obožavamo ih slušati kod kuće kao i 
prevoditi na hrvatski jezik za naša slavljenja. Za 
vas smo izdvojili pjesmu King of my heart (Kralj 
mojeg srca). U toj pjesmi Steffany pjeva kako je 
Bog planina kojoj ona uvijek trči te fontana iz koje 
pije i da ju On nikada neće razočarati. Ovim snaž-
nim riječima i vas ohrabrujemo da uvijek trčite 
Kralju naših srca i pijete iz nepresušne fontane 
koju samo On nudi.

mateja stolnik vugrek 
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1. Most (The Bridge) 
- istinita ljubavna priča

2. Ratna soba (War room) 
- jedan od najgledanijih kršćanskih modernih filmova

3. Bog nije mrtav (God's not dead)  
- snažna poruka za mlade

4. Koliba (The Shack) 
- film koji je probudio mnoge 

mateja stolnik vugrek 

Preporuke 
filmova 
za Novu 
godinu
U nekim od naših prijašnjih 
brojeva naveli smo nekoliko 
preporuka filmova. Želimo vas 
još jednom podsjetiti na njih, 
pa ćemo vam dati listu ukoliko 
se želite ohrabriti, zabaviti 
i naučiti nešto novo kroz 
njihove snažne poruke:
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